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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 19 listopada 2008  roku 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 19 listopada  

2008 roku w sali posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W spotkaniu wzięli udział wszyscy 

członkowie Komisji oraz radny Roman Genstwa i kierownik Referatu Oświaty i Polityki 

Społecznej UM Ewa Madalińska – Soczyńska. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie:  regulaminu wynagradzania nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Kórnik na rok 2009. 

4. Zatwierdzenie regulaminu przyznawania nagród Przewodniczącego Rady Miejskiej  

w Kórniku. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Z propozycji wykreślono punkt 2, porządek przyjęto jednogłośnie (4 za – radni Irena 

Kaczmarek i Bogdan Wesołek nie brali udziału w głosowaniu). 

 

3. Projekt regulaminu omówiła kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska. Przewodnicząca 

Małgorzata Walkowiak zaproponowała zwiększenie stawki kalkulacyjnej do dodatku 

motywacyjnego do 100,00zł, dodatku motywacyjnego dla dyrektorów do 700,00 zł, dodatku 

funkcyjnego dla opiekunów stażu do 60,00 zł.  Radny Adam Lewandowski zwrócił uwagę  

na zapis §11 p. 5 dotyczący opiniowania przez KOiPS propozycji nagród dla dyrektorów. 

Powiedział, że Komisja nigdy nie opiniowała propozycji, zatem zapis należałoby wykreślić. 

Radny Andrzej Regulski poprosił o wyjaśnienie, poprzez analizę Karty Nauczyciela, zapisów 

dotyczących dodatku mieszkaniowego. 



Radni jednogłośnie (6 głosów za) przyjęli propozycje przedstawione podczas posiedzenia,  

z zastrzeżeniem, iż przed opiniowaniem projektu uchwały pani kierownik przedstawi 

wyliczenia skutków finansowych proponowanych podwyżek. 

 

4. Członkowie Komisji zgodzili się, że nagradzani powinni być uczniowie najlepsi w całej 

gminie, a nie w poszczególnych szkołach. Uznano możliwość nagradzania uczniów niższych 

klas, jeśli osiągają wybitne wyniki, są wybitni w różnych dziedzinach, również 

pozaszkolnych (sport, sztuka etc.). Kierownik Referatu OiPS UM opracuje wzór zgłoszenia 

kandydata do nagrody. Dyskutowano również nt. składu komisji przyznającej nagrody.  

Propozycję regulaminu przyznawania nagród Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kórniku 

zaopiniowano pozytywnie (6 za). 

 

5. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska poinformowała zebranych, że odbyło  

się spotkanie z przedstawicielką Fundacji Familijny Poznań dotyczące prywatyzacji 

przedszkoli. Dyrektorki placówek, burmistrz zapoznali się z argumentami „za” i „przeciw” 

rozwiązaniu. Radni zwrócili uwagę na koszty przekształcenia, podział obowiązków,  

w tym utrzymanie i remont budynków. Za istotną uznano opinię społeczną. 

 

Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak odczytała pismo przewodniczącej Rady Miejskiej  

w sprawie wniosku mieszkańców Skrzynek i Borówca dotyczącego legalności budowy 

słupów linii WN w ich miejscowościach. Radni uznali, że RM nie jest organem właściwym 

do oceny legalności pozwoleń na budowę, nie może ich także wzruszyć. Przyjęto wniosek,  

że przewodnicząca RM powinna wystąpić do burmistrza o opinię, czy inwestycja została 

przeprowadzona legalnie (6 głosów za). 

 

Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak przekazała wniosek sołtysa Borówca, że należy 

wyznaczyć osoby odpowiedzialne za utrzymanie placów zabaw. 

 

6. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik  

 


